
             

 

Міністерство освіти і науки України 

Сумський державний університет 

 

Рішення вченої ради Сумського державного університету з питання: 

“Стан та основні завдання щодо забезпечення належного рівня охорони праці, безпечності 

проведення навчального процесу та позанавчальної діяльності” 

      

Заслухавши та обговоривши доповідь начальника відділу охорони праці Комісара О.І., 

вчена рада відзначає, що в університеті створений і успішно функціонує цілісний безпековий 

комплекс, орієнтований на збереження життя та здоров’я працівників університету та 

здобувачів освіти. Ефективно працюють відповідні структурні підрозділи та служби, фахівцями 

яких проводиться системна робота за основними напрямами безпеки життєдіяльності: охорона 

праці, пожежна безпека та цивільний захист. 

Фахівцями відділу охорони праці постійно проводяться вступні інструктажі з охорони 

праці та пожежної безпеки. Також проводиться активна робота щодо надання методичної та 

консультативної допомоги структурним підрозділам. 

Але не всі структурні підрозділи проводять необхідні інструктажі з охорони праці та 

пожежної безпеки, що свідчить про недостатній контроль з боку їх керівників за виконанням 

вимог з охорони праці та пожежної безпеки. 

В 2024 році відділом були організовані та проведені перевірки дотримання 

законодавства у сфері охорони праці та пожежної безпеки, шляхом аналізу наявних документів 

у відокремлених структурних підрозділах. 

Відповідно до чинного законодавства України у сфері охорони здоров’я та трудового 

права, щороку направляються працівники до університетської клініки, для проходження 

періодичного медичного огляду, згідно розробленого графіку. 

У зв’язку з збройної агресії російської федерації, заклади освіти були змушені перейти 

на провадження освітнього процесу в дистанційному форматі.  

З метою максимально можливого здійснення освітнього процесу в аудиторному форматі, 

були обладнані, введені та актовані, згідно вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 19 

грудня 2023 р., № 1331 “Деякі питання ведення обліку об’єктів фонду захисних споруд 

цивільного захисту”, 9 найпростіших укриттів в будівлях університету. 

Задля більш безпечного використання даних укриттів необхідно виконати наступні 

заходи: 

- забезпечити аварійне освітлення резервним джерелом живлення; 

- забезпечити примусовою вентиляцією приміщення корпусів Ц, К-1 та медичного 

інституту; 

- вжити додаткових заходів щодо підвищення необхідних захисних властивостей 

огороджувальними будівельними конструкціями, шляхом додаткового обкладання мішками з 

ґрунтом (піском); 

- оновити медичні аптечки. 

На виконання Постанови КМУ № 442, від 01.08.92 р. “Про порядок проведення атестації 

робочих місць за умовами праці”, з метою збереження здоров’я працівників та складання 

комплексних заходів щодо мінімізації  шкідливих та небезпечних факторів виробничого 

середовища на робочих місцях, в 2024 році проводиться та до кінця року буде завершена робота 

щодо проведення чергової атестації робочих місць за умовами праці.  

Водночас, вчена рада зазначає, що наразі існує й низка недоліків та невирішених 

проблемних питань в організації та здійсненні роботи за вказаними напрямками. 

З метою підвищення ефективності функціонування системи охорони праці та пожежної 

безпеки, збереження життя і здоров’я працівників університету та здобувачів освіти, створення 

безпечних умов для праці і навчання, запобігання можливим надзвичайним ситуаціям та 

недопущення випадків травматизму 

 

 

 



Вчена рада постановляє: 

1. Провести роботу щодо проходження періодичних медичних оглядів працівників 

певних категорій. 

Відповідальний: начальник відділу ОП Комісар О.І.,  

Термін виконання: до 31.12.2024 р. 

2. Згідно Порядку, затвердженого постановою КМУ від 01.08.1992 р. № 442 

забезпечити проведення чергової атестації робочих місць за умовами праці. 

Відповідальний: начальник відділу ОП Комісар О.І., 

        проректор з ІР та РЗ Бойко Б.П. 

Термін виконання: до 31.12.2024 р. 

3. Забезпечити аварійне освітлення найпростіших укриттів університету резервним 

джерелом живлення. 

Відповідальний: начальник відділу ЕЕ Сипченко М.М., 

проректор з ІР та РЗ Бойко Б.П.  

Термін виконання: до 31.10.2024 р. 

4. Забезпечити примусовою вентиляцією приміщення корпусів Ц, К-1 та медичного 

інституту, які використовуються як найпростіші укриття. 

Відповідальний: начальник відділу ЕЕ Сипченко М.М., 

                             начальник відділу ЕЦСТВВВ Цимбалішин Ю.О., 

 проректор з ІР та РЗ Бойко Б.П. 

Термін виконання: до 31.10.2024 р. 

 

5. Забезпечити у встановлені терміни виконання заходів Угоди з охорони праці 

Колективного договору. 

Відповідальний: проректор з ІР та РЗ Бойко Б.П.  

Термін виконання: згідно термінам Угоди. 

 

6. Вжити додаткових заходів в приміщеннях найпростіших укриттів щодо підвищення 

необхідних захисних властивостей огороджувальними будівельними 

конструкціями, шляхом додаткового обкладання мішками з ґрунтом (піском). 

Відповідальний: начальники кампусів. 

Термін виконання: до 01.11.2024 р. 

 

7. Проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу із здобувачами освіти, які 

мешкають у гуртожитках університету, щодо дотримання норм і правил безпеки 

життєдіяльності. 

Відповідальний: проректор з НПР та ОПД Король О.В., 

        директорка студмістечка Вернидуб О.М.  

Термін виконання: постійно. 

 

8. Організувати та провести загальноуніверситетські семінари (тренінги) за 

програмою «Перша домедична допомога в умовах війни» для всіх категорій 

працівників Сумського державного університету. 

Відповідальний: проректор з НПР Бріжатий О.В., директор НН МІ 

Лобода А.М., ЦРКП. 

Термін виконання: до 01.12.2024 р. 

 

 

Схвалено вченою радою СумДУ.  

Протокол №02 від “12” вересня 2024 р. 

 

Голова вченої ради        Анатолій ВАСИЛЬЄВ 

 

 

Секретар       Анатолій РУБАН                     


